NACbMO ®HC POCCIAW ot 03.02.2023 Ne C[1-4-3/1226@ «O MOPAAKE MCYMCNEHNA
HAJIOT'A, YNITAYMBAEMOTO B CBA3W C MPUMEHEHWEM YCH»

denepanbHas HanoroBas cnyxba B gononHenue k nuceMy ®HC Poccun ot 14.12.2022 N C[I-
4-3/16972@ HanpaBnsieT YTOYHEHHblE anrOpUTMbl, YYUTHIBAEMbIE MPU 3aMOSTHEHUM HASOroBOM
Aeknapauum no YnpoLleHHOW cucTeMe HanoroobnoxeHus (danee - feknapauws) B criydvae
NPUMEHEHUS B HanorosoM (OTYETHOM) Mepuofde HanoronnatenblyMkaMi HaOroBbIX CTaBOK,
npegycMoTpeHHbIX nyHkTamu 1.1 u 2.1 craten 346.20 HanoroBoro kogekca Poccumnckon
®enepaumm, B pasmepe 8 npoueHToB 1 20 NPOLEHTOB.

3a OTYETHbIN Nepuog Nonyroane KaneHaapHoro roga:

1. cTpoka 131 Pasgena 2.1.1 [eknapauum:

ans ctp. 101 ="1" ctp. 111 x cTp. 121/ 100.

ans ctp. 101 ="2"

1) ecrm c1p.121=c1p.120, TO CcTp. 131 = CcTp. 111 X CcTP. 121/ 100,

2) ecnm cTp. 121 > cTp. 120, T0:

ctp. 131 =ctp.130 + (ctp.111 - c1p.110) x cTp.121/100, Npm ycnosuu, yto ctp. 111>=ctp.110;
ctp. 131 =ctp.130 + (ctp.111 - c1p.110) x cTp.120/100, Npm ycnosuu, yto cp. 111 < ctp.110.
2. ctpoka 131 Pasgena 2.1.2 leknapauuu:

ans ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="1" ctp. 111 x cTp. 121 pasg. 2.1.1/ 100.

ans ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="2"

1) ecnn ¢Tp.121=cTp.120, TO CcTp. 131 = CcTp. 111 X CTp. 121 pasg.2.1.1/ 100,

2) ecnm cTp. 121 > cp. 120, T0:

ctp. 131 = ¢1p.130 + (ctp.111 - c1p.110) x c1p.121 pa3p.2.1.1/100, npu ycnosuu, 4to CTp.
111>=c1p.110;

ctp. 131 = ¢1p.130 + (cTp.111 - ¢7p.110) x c7p.120 pasg.2.1.1/100, npu ycnosuw, yto ctp. 111
< c1p.110.

3. ctpoka 271 Pasgena 2.2 [leknapauum:

ana ctp. 201 ="1"

cTp. 271=ctp. 241 x c1p. 261/100

ana ctp. 201 ="2"

1) ecnn cTp. 261 = cTp. 260, TO CTp. 271 = CcTp. 241 X CTp. 261 /100;

2) ecnm cTp. 261 > cTp. 260, TO:

cTp.271 = ¢1p.270 + (cTp.241 - ¢Tp.240) X €Tp.261/100, npu ycnosuu, uto cTp. 241>= cTp. 240;
ctp.271 = ¢c1p.270 + (cTp.241 - €Tp.240) x ¢Tp.260/100, npu ycnosuu, 4to cTp. 241< ctp.240.



3a OTYETHbIN Nepuos AEBATL MECSALIEB KaneHAapHoro roga:

1. cTpoka 132 Pasgena 2.1.1 deknapauyuu:

ona ctp. 101 ="1"

ctp. 132 = ctp. 112 x c1p. 122/ 100.

ana ctp. 101 ="2"

1) ecnn cTp. 122 = c1p. 120, TO CTp. 132 = CcTp. 112 X CTp. 122 / 100;

2) ecnm cTp. 122 > cp. 121, T0:

ctp. 132 = ctp. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X €Tp.122/100, npu ycnosuu, 4to cTp.112 >= cTp.111;
ctp. 132 = ctp. 131 + (cp.112 - cTp.111) X €Tp.121/100, npu ycnosuu, yto ctp.112 < ctp.111;
3) ecrm cTp. 122 = ctp. 121 n cTp. 122 > cTp. 120, TO:

ctp. 132 = ctp.130 + (cTp.112 - c1p.110) x cTp.122/100, Npm ycnosum, yto ctp.112 >= c1p.110;
ctp. 132 = ctp.130 + (cTp.112 - c1p.110) x cTp.120/100, Npm ycnosum, yto cTp.112 < c1p.110.
2. cTpoka 132 Pasgena 2.1.2 leknapauuu:

ans ctp. 101 pasg. 2.1.1="1"

ctp. 132 = ctp. 112 x cTp. 122 pasg. 2.1.1/ 100.

ons ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="2"

1) ecnn cTp. 122 = c1p. 120, T0 CTp. 132 = CcTp. 112 X CTP. 122 pasg.2.1.1/100;

2) ecnm cTp. 122 > ctp. 121, T0:

ctp. 132 = c1p. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X €Tp.122 pa3g.2.1.1/100, npu ycnosuu, yto cTp.112
>=cTp.11;

ctp. 132 = c1p. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X €Tp.121 pasg.2.1.1/100, npu ycnosuu, 4yto cTp.112
<ctp.111;

3) ecrm cTp. 122 = ctp. 121 n cTp. 122 > cTp. 120, TO:

ctp. 132 = ¢1p.130 + (cTp.112 - c1p.110) x cTp.122 pasg.2.1.1/100, npu ycnosum, 4to cTp.112
>=¢1p.110;

ctp. 132 = ¢1p.130 + (cTp.112 - c1p.110) X cTp.120 pa3a.2.1.1/100, npu ycnosum, uto cTp.112 <
ctp.110.

3. cTpoka 272 Pasgena 2.2 [leknapauum:

ana ctp. 201 ="1"

CTp. 272 = cTp. 242 x c1p. 262/ 100.

ana ctp. 201 ="2"

1) ecnun cTp. 262 = cTp. 260, TO CTp. 272 = CTp. 242 X CTp. 262 / 100;

2) ecnm cTp. 262 = cTp. 261 1 cTp. 262 > cTp. 260, TO:

cTp. 272 = c1p.270 + (cTp.242 - c1p.240) X cTp.262/100, Npm ycnosuu, 4to cTp.242 >= cTp. 240;
CcTp. 272 = ¢1p.270 + (cTp.242 - cTp.240) X cTp.260/100, Npm ycnosum, 4to cTp.242 < cTp. 240;
3) ecrm cTp. 262 > cTp. 261, TO:



CTp. 272 = c1p.271 + (cTp.242 - cTp.241) X cTp.262/100, Npwn ycnosum, 4to cTp.242 >= cTp.241;
CTp. 272 = cTp.271 + (cTp.242 - cTp.241) X cTp.261/100, Npm ycnosuu, 4to cTp.242 < CTp.241.

3a HasoroBblil NepUOA;

1. ctpoka 133 Pasgena 2.1.1 deknapauuu:

ans ctp. 101="1":

ctp. 133 = ctp. 113 x cTp. 123/ 100.

ans ctp. 101="2"

1) ecrm cTp. 123 = ctp. 120, T0 cTp. 133 = cTp. 113 x cTp. 123/ 100;

2) ecnm cTp. 123 > cp. 122, T0:

ctp. 133 = ctp.132 + (cTp.113 - c1p.112) x c1p.123/100, Npm ycnosum, yto ctp.113 >= c1p.112;
ctp. 133 = ctp.132 + (ctp.113 - c1p.112) x cTp.122/100, Npm ycnosum, yto cTp.113 < cTp.112;
3) ecrm cTp. 123=cTp. 122 1 cTp. 123> CcTp.121, TO:

ctp. 133 = ctp. 131 + (cTp.113 - cTp.111) x €Tp.123/100, npu ycnosuu, uto cTp.113 >= cTp.111;
ctp. 133 = ctp. 131 + (cTp.113 - cTp.111) x €Tp.121/100, npu ycnosuu, yto ctp.113 < ctp.111;
4) ecrm ¢Tp. 123 = ctp. 121 n ctp. 123 > ¢1p.120, TO:

ctp. 133 = ctp.130 + (cTp.113 - cTp.110) x cTp.123/100, Npm ycnosum, yto ctp.113 >= c1p.110;
ctp. 133 = ctp.130 + (cTp.113 - cTp.110) x cTp.120/100, Npm ycnosum, yto ctp.113 < c1p.110.
2. ctpoka 133 Pasgena 2.1.2 leknapauuu:

ans ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="1"

ctp. 133 = ctp. 113 x cTp. 123 pasg. 2.1.1/100.

ons ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="2"

1) ecnn cTp. 123 = c1p. 120, T0 CcTp. 133 = CcTp. 113 X CTp. 123 pasg.2.1.1/100;

2) ecnm cTp. 123 > cp. 122, T0:

ctp. 133 = ¢1p.132 + (cTp.113 - c1p.112) x ¢Tp.123 pa3g.2.1.1/100, npu ycnosum, 4to cTp.113
>=cTp.112;

ctp. 133 = ¢1p.132 + (cTp.113 - c1p.112) X cTp.122 pa3a.2.1.1/100, npu ycnosuu, uto cTp.113 <
cTp.112;

3) ecnn ctp. 123=cTp. 122 n cTp. 123> cTp.121, TO:

ctp. 133 = c1p. 131 + (cTp.113 - cTp.111) x €Tp.123 pasg.2.1.1/100, npu ycnosuu, yto cTp.113
>=c1p.111;

ctp. 133 = c1p. 131 + (cTp.113 - cTp.111) x €Tp.121 pasg.2.1.1/100, npu ycnosuu, yto cTp.113
<ctp.111;

4) ecnmn ctp. 123 = ctp. 121 n ctp. 123 > c1p.120, TO:

ctp. 133 = ¢1p.130 + (cTp.113 - ¢1p.110) x cTp.123 pa3g.2.1.1/100, npu ycnosuw, yto ctp.113
>=¢1p.110;



ctp. 133 = ¢1p.130 + (cTp.113 - c1p.110) x cTp.120 pa3a.2.1.1/100, npu ycnosuu, uto cTp.113 <
ctp.110.

3. ctpoka 273 Pasgena 2.2 [leknapauum:

anga ctp. 201="1"

cTp. 273 = c1p. 243 x cTp. 263 / 100.

ans ctp. 201="2":

1) ecnn cTp. 263 = cTp. 260, TO CcTp. 273 = CcTp. 243 X CTp. 263 / 100;

2) ecnm cTp. 263 > cTp. 262, TO:

CTp.273 = cTp.272 + (CcTp.243 - CTp.242) X ¢Tp.263/100, Npu ycnosuu, 4to CTp.243 >= cTp.242;
CTP.273 = cTp.272 + (CTp.243 - cTp.242) X €Tp.262/100, npu ycrnosuu, 4to cTp.243 < cTp.242;
3) ecrm cTp. 263 = cTp. 262 1 cTp. 263> €Tp.261, TO:

CTp. 273 = c1p.271 + (cTp.243 - cTp.241) x cTp.263/100, Npm ycnosuu, 4to cTp.243 >=CTp.241;
CTp. 273 = cTp.271 + (cTp.243 - cTp.241) X cTp.261/100, Npm ycnosum, 4o cTp.243 < CTp.241;
4) ecnm cTp. 263 = cTp. 261 1 cTp. 263 > cTp.260, TO:

cTp. 273 = ¢1p.270 + (cTp.243 - c1p.240) X cTp.263/100, Npm ycnosuu, 4to cTp.243 >= cTp. 240,
cTp. 273 = ¢1p.270 + (cTp.243 - c1p.240) x cTp.260/100, Npm ycnosuu, 4to cTp.243 < cTp.240.

Mpu atom, 3HaveHne ctpokn 131-133 pasgena 2.1.1 wnm 271-273 pasgena 2.2 geknapaumm
(cymmMa MCYMCEHHOTO Harora (aBaHCOBOrO MnaTexa Mo Hamnory)), NpuHUMaeTcs Gonblue unm
PaBHbIM HYJTHO.

OpHoBpemeHHO cooblyaet, uto ®egepanbHas Hanorosasi cnyxba oT3biBaeT nucbMo ®HC
Poccun o1 24.11.2021 N C[1-4-3/16342@.

[Noseaute HacToALEee NMCbMO A0 HMXECTOALLINX HAITOroBblX OPraHOB 1 HAaNoronaTtenbLKOB.

[encTBuTenbHbIA roCy4apCTBEHHbIN
coBeTHUK Poccuickon depepaumm 2 knacca
[.C. CatuH



